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Posouzení temperamentových vlastností kajakářů v rychlostní kanoistice je téma 
potřebné a žádoucí. Při snaze o neustálé zvyšování výkonnosti sportovců je žádoucí hledat 
další možnosti zvyšování efektivnosti přípravy. Práce s psychickými faktory ovlivňující 
výkon je nesporně důležitá k dosažení úspěchu sportovce.

Hodnocení diplomové práce je nutné ze dvou pohledů – zvládnutí badatelské práce, 
vlastní obsah, myšlenka a originálnost plus zpracování diplomové práce. Z obou pohledů, i 
když převažují klady, má práce jisté nedostatky, z nichž některé bude třeba rozebrat v rámci 
obhajoby. 

Autorka zjišťuje temperamentové vlastnosti kajakářů, k jejich stanovení použila 
s uspokojivými výsledky Eysenckuv dotazník temperamentu.
Práce je zpracována na 66 stranách a je členěna do 11 kapitol. V citacích se objevují jak 
české, tak i zahraniční zdroje, nicméně práci chybí rešerše vědeckých časopisů a sborníků 
s konferencí, kde je možné toto, nebo příbuzné téma vyhledat.

Struktura práce je logická a odpovídá spisům tohoto druhu. Práce je po formální 
stránce zpracována v souladu s požadavky kladenými na diplomové práce. Kvalitu práce však
snižují často se opakující formální a formátové chyby. Autorka např. hned na úvodní stránce 
udává vedoucího práce bez titulu Ph.D., v obsahu je číslován již obsah, mezi číslo kapitoly a 
text nadpisu je dávána tečka, rozdílné formátování odstavců, odrážek a tabulek rovněž působí 
chaoticky. Celou práci doprovází rozdílný formát citování.

Teoretická část práce odpovídá rozsahu probíraného tématu, hloubku teoretických 
poznatků však snižují neustále se opakující stejní autoři např. Choutka, Dovalil, Mikšík.
V závěru diplomové práce chybí vlastní interpretace zkoumané problematiky. 

I přes výše uvedené nedostatky převážně formálního typu a vzhledem k originálnosti a 
důležitosti práce, převažujícím kladům nad nedostatky, doporučuji práci k obhajobě.

Otázky k obhajobě:
Jak lze pracovat s temperamentem v dlouhodobé přípravě sportovce?
Jaké odlišnosti jste zaznamenala, ve způsobech zvládání psychicky náročných stavů v průběhu 
soutěž, s ohledem na temperamentové vlastnosti u vašich probandů?
Je možné ovlivňovat temperamentové vlastnosti sportovním tréninkem?
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